Hypokhagne B/L DM24 - pour le 09/05/12

Exercice 1

1. Déterminer un DL3(0) de x +— /1 + sin(x).
1

e* + cos(z)
3. Déterminer un équivalent au voisinage de 0 de

V14 2z — cos(x) — sin(x)

2. Déterminer un DLy(0) de x —

4. Déterminer un équivalent en +oco de

o (1) -2

14+ 22
Exercice 2

1. Démontrer que pour n > 1, ’équation :
In(z) +z=n

admet une unique solution dans R™ que ’on notera ,,.
2. Montrer que la suite (u,,) diverge vers +oo.
3. En déduire un équivalent de u,, puis de In(uy,).

4. Montrer que u, =n — In(n) + n_g_oo(ln(n))

1 1
5. Montrer que u,, =n — In(n) + n(n) + o ( n(n))
n n—-+00 n
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